Информация о проведенном контрольном мероприятии
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	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр развития современного искусства «Шпаргалка»
	Положение об Управлении муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Город Майкоп», утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Город Майкоп» от 13 ноября 2019 г. № 2898-р, пункт 6 Плана выездных проверок Управления муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Город Майкоп» на 2024 год, утвержденного Главой муниципального образования «Город Майкоп» 22 декабря 2023 г, распоряжения Администрации муниципального образования «Город Майкоп» от 16.04.2024 № 766-р  «О проведении выездной проверки»
	 «Проверка финансово-хозяйственной деятельности»
	с 22.04.2024 по 24.05.2024
	2023 г. 
	1. В нарушение пункта 46 Требований к плану ФХД, утвержденных приказом Минфина РФ от 31.08.2018 № 186н, пункта 42 Порядка составления и утверждения плана ФХД муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры, МБУК «Центр развития современного искусства «Шпаргалка»:
- План ФХД утвержден позже установленного срока на 7 календарных дней;
- План ФХД утвержден не главным распорядителем бюджетных средств, а руководителем объекта контроля - Фатеевой М,В,
2. В нарушение пункта 281 Инструкция № 157н МБУК «Центр развития современного искусства «Шпаргалка» за счет приносящей доход деятельности произведены расходы в сумме 906,97 рублей на оплату страховых взносов, начисленных на ФОТ по бюджетной деятельности.
3. В нарушение пункта 6 Инструкции 157-н, пункта 8 стандарта «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина РФ от 30.12.2017 № 274-н в период с 2022 года по 2024 год не вносились изменения в учетную политику, связанные с вводом новых федеральных стандартов бухгалтерского учета и отчетности бюджетной сферы, изменений в Инструкции №157н, форм электронных первичных документов, кодов бюджетной классификации. 
4. В нарушение ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в проверяемом периоде Управлением культуры внутренний финансовый аудит в МБУК «Центр развития современного искусства «Шпаргалка» не осуществлялся. Ведомственный акт, обеспечивающий осуществление внутреннего финансового аудита, не издавался. 
5. В нарушение части 3 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета МБУК «Центр развития современного искусства «Шпаргалка» в большинстве случаев в Инвентарных карточках (форма 0504031) отсутствуют данные о краткой индивидуальной характеристике объекта, перечне составляющих его предметов, основные качественные и количественные показатели.
6. В нарушение пункта 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 г. N 191н, пункта 9 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов  бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н не проведена инвентаризация активов по забалансовому счету 03 «Бланки строгой отчетности», бланки строгой отчетности по состоянию на 01.01.2024 на сумму 851,00 рублей не списаны.
7. В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» Федерации от 28.12.2010 № 191, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Централизованной бухгалтерией допущено искажение данных бюджетного учета и отчетности Формы 0503737, в результате ошибок в учете на сумму 1 000,00 рублей.
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